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PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi, 12.03.2026, în şedinţa extraordinară 

a Consiliului Local al Municipiului Piatra-Neamţ  

 

 

 

În conformitate cu prevederile art. 133 alin.(2) lit.a), art. 134 alin.(1) lit.a) și alin.(4) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia 

nr.561 din 11.03.2026, Primarul Municipiului a convocat Consiliul Local al Municipiului Piatra-Neamţ 

la ședința extraordinară. 

La şedință sunt prezenți din partea executivului: dl. Primar Vasile-Adrian Niță, dl. Viceprimar 

Apopei Marius-Vasile, dl. Dragoș Chitic – Administrator Public și d-na Oana Roxana Catzaiti –Secretar 

General al Municipiului. 

Prezența consilierilor locali la ședință, constatată în urma apelului nominal făcut de d-na Oana 

Roxana Catzaiti –Secretar General al Municipiului, este următoarea : 15 consilieri locali sunt prezenți 

fizic și 5 consilieri locali sunt prezenți on-line, respectiv: dl. Asandei Constantin Alexandru, dl. Dulamă 

Laurențiu-Cristinel, dl. Harbuz Liviu, dl. Panaite Vasile și d-na Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița.  

Lipsesc nemotivat: dl. consilier local Enache Nicolae-Ciprian, dl. consilier local Iacob Vasile 

Manuel și  dl. Viceprimar Sauciuc Cristian. 

De asemenea la ședință participă: d-na Paula Măndița – Director Direcția Juridică și 

Administrație Publică Locală, dl. Dragoș Ștefan - Șef Serviciu Administrație Publică Locală, dl. Andrei 

Acristinei - Șef Serviciu Juridic, dl. Brașoveanu Sorin – Director General Direcția de Asistență Socială, 

dl. Melinte Alexandru – consilier juridic Direcția de Asistență Socială și dl. Gabriel Muraru – Director 

Direcția Relații Publice, Management Proiecte, Turism și Promovare Patrimoniu Cultural, dl. Postolică 

Vlăduț - Șef Serviciu GIS-IT, reprezentanți ai Compartimentului Secretariat și Asistență Juridică a 

Consiliul Local din cadrul Serviciului Administrație Publică Locală și reprezentanți ai mass-mediei 

audiovizuale. 

Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință informează Consiliul Local asupra faptului că la 

ședință sunt prezenți 20 consilieri locali (din care 15 consilieri locali sunt prezenți fizic și 5 consilieri 

locali sunt prezenți on-line), astfel şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările. 

Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost 

APROBATĂ cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Asandei Constantin 

Alexandru, dl. consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Panaite Vasile și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița). 

Dl. consilier local Toma Vasile Vlăduț informează Consiliul Local că nu participă la votarea 

proiectelor de hotărâre nr.3, nr.4 și nr.5. 

 

I. PROIECTE  DE HOTĂRÂRE: 

 

1. HOTĂRÂRE privind aprobarea Protocolului încheiat cu Administraţia Naţională  “Apele 

Române” - Administraţia Bazinală de Apă Siret, în scopul realizării obiectivului de investiţii „POD 

NOU PESTE RÂUL BISTRIŢA”; 

     - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

2. HOTĂRÂRE privind încheierea unui parteneriat cu Federația Română de Arte Marțiale 

pentru organizarea în comun a Stagiului Național Karate IKU și a Campionatului Național de Karate 

IKU 2026 – etapa a II-a (Cupa Ronin Piatra-Neamț);  

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 



3. HOTĂRÂRE pentru modificarea anexei la H.C.L. nr. 214 din 24.08.2017 privind înființarea 

Serviciului social Adăpostul de noapte și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare, cu 

modificările și completările ulterioare;  

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

4. HOTĂRÂRE privind aprobarea repartizării unei locuințe sociale;  

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

5. HOTĂRÂRE privind stabilirea valorii și a numărului pachetelor acordate în cadrul 

programului social ”Sărbători pentru seniori”, cu ocazia Sărbătorilor de Paște, în anul 2026;  

                   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

6. HOTĂRÂRE privind desemnarea a doi consilieri locali în calitate de membri în cadrul 

Comisiei pentru evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al 

municipiului Piatra Neamț, pentru activitatea desfășurată în anul 2025; 

   - iniţiator – Primar Vasile-Adrian Niță 

 

 

  II. Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului 

 

         Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.1 privind aprobarea Protocolului încheiat cu Administraţia Naţională “Apele Române” - 

Administraţia Bazinală de Apă Siret, în scopul realizării obiectivului de investiţii „POD NOU PESTE 

RÂUL BISTRIŢA”; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 9.761 din 11.03.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Investiții, Proiecte și Infrastructură Locală; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.3 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Asandei Constantin 

Alexandru, dl. consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Panaite Vasile și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița). 

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

76 a Consiliului. 

 

 Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.2 privind încheierea unui parteneriat cu Federația Română de Arte Marțiale pentru 

organizarea în comun a Stagiului Național Karate IKU și a Campionatului Național de Karate IKU 2026 

– etapa a II-a (Cupa Ronin Piatra-Neamț); 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 9.618 din 11.03.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Relații Publice, Management, Proiecte Educaționale, Sportive și Culturale; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu unanimitate de voturi (din care au votat on-line: dl. consilier local Asandei Constantin 

Alexandru, dl. consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Panaite Vasile și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița). 

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

77 a Consiliului. 

 

 

 

 



 Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.3 pentru modificarea anexei la H.C.L. nr. 214 din 24.08.2017 privind înființarea Serviciului 

social Adăpostul de noapte și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare, cu modificările și 

completările ulterioare; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 9.766 din 11.03.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de 

Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Asandei Constantin 

Alexandru, dl. consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Panaite Vasile și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița) și dl. consilier local 

Toma Vlăduț Vasile nu a participat la vot. 

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

78 a Consiliului. 

 

 Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.4 privind aprobarea repartizării unei locuințe sociale; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 9.750 din 11.03.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de 

Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Asandei Constantin 

Alexandru, dl. consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Panaite Vasile și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița) și dl. consilier local 

Toma Vlăduț Vasile nu a participat la vot. 

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

79 a Consiliului. 

 

 Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.5 privind stabilirea valorii și a numărului pachetelor acordate în cadrul programului social 

”Sărbători pentru seniori”, cu ocazia Sărbătorilor de Paște, în anul 2026; 

   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 9.827 din 12.03.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția de 

Asistență Socială; 

 Comisiile de specialitate nr.1, nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care a fost 

APROBAT cu 19 voturi Pentru (din care au votat on-line: dl. consilier local Asandei Constantin 

Alexandru, dl. consilier local Dulamă Laurențiu-Cristinel, dl. consilier local Harbuz Liviu, dl. consilier 

local Panaite Vasile și d-na consilier local Vîrlan-Ciobanu Georgeta-Luminița) și dl. consilier local 

Toma Vlăduț Vasile nu a participat la vot. 

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

80 a Consiliului. 

 

 Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de 

hotărâre nr.6 privind desemnarea a doi consilieri locali, în calitate de membri în cadrul Comisiei pentru 

evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al municipiului 

Piatra Neamț, pentru activitatea desfășurată în anul 2025; 



   Proiectul de hotărâre este însoţit de Raportul de specialitate nr. 9.623 din 11.03.2026 emis de 

către compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, respectiv Direcția 

Resurse Umane, Guvernanța Corporativă și Tehnologia Informației; 

 Comisiile de specialitate nr.4 și nr.5 au avizat favorabil și propun adoptarea proiectului de 

hotărâre. 

 Dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință informează Consiliul Local că dl. Viceprimar 

Sauciuc Cristian este prezent on-line la ședință. Astfel prezența este următoarea : 15 consilieri 

locali prezenți fizic și 6 consilieri locali on-line. 

 

 Se procedează la înmânarea buletinelor de vot secret pentru 15 consilieri locali prezenți fizic în 

sală.  

 D-na Oana-Roxana Catzaiti - Secretarul General al Municipiului prezintă Procesul Verbal de 

numărare a voturilor secrete, astfel: 

 Total voturi: 15 

 Voturi nule: 0 

 Voturi valabil exprimate: 15 

  Din care: Voturi Pentru: 0 

       Voturi Împotrivă: 0  

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menţionat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 

81 a Consiliului. 

 

    Nemaifiind alte probleme de discutat, dl. Mihalcea Cristian - Președinte de ședință declară 

închise lucrările şedinţei. 

 

 

 Procesul – verbal a fost semnat de: 

 

 Dl. Cristian MIHALCEA –Președinte de ședință 

 

 D-na Oana Roxana CATZAITI –Secretar General al Municipiului 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
SAPL/Ds.II/1 ex./NP/29.04.2026 

 


